
Інформація 

про використання коштів бюджету Саксаганського району у місті 

Кривий Ріг за 2025 рік головного розпорядника - управління праці та 

соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті 

ради по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 

 

 

Управління праці та соціального захисту населення виконкому 

Саксаганської районної у місті ради є головним розпорядником коштів           

бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг з виплати: 

- реалізації публічного інвестиційного проекту із виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених пунктами 2–5 частини першої статті 101 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I–II 

груп, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, визначених пунктами 11–14 частини другої статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують 

поліпшення житлових умов»; 

- інших заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення; 

- коштів на утримання комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському 

районі»  Криворізької  міської  ради; 

- коштів на утримання комунальної установи «Центр соціальної 

реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради.  

Протягом 2025 року відповідно до Програми соціального захисту окремих 

категорій мешканців Саксаганського району на 2025 рік управлінням 

призначено та виплачено: 

          матеріальну допомогу на поховання 17  громадянам   району  на  суму 

21,9  тис. грн; 

          матеріальну допомогу 15 дітям, хворим на злоякісні новоутворення, на 

суму 370,0 тис. грн; 

 компенсаційну виплату власнику автостоянки (суб’єкту господарювання) 

вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання одного транспортного 

засобу водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, та 

громадським організаціям, підприємствам, установам, організаціям, які 

провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, що є власниками 

транспортного засобу і перевозять осіб з інвалідністю, на суму 10,3 тис. грн; 

          здійснено оплату за придбані солодкі подарунки для дітей з інвалідністю 

до новорічних свят у кількості 445 штук на суму 62,3 тис. грн; 
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          здійснено оплату за придбані солодкі подарунки для дітей, загиблих 

(померлих), полонених або зниклих безвісти Захисників (Захисниць) України до 

новорічних свят у кількості 165 штук на суму 23,1 тис. грн; 

          здійснено оплату за придбані солодкі подарунки для дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб до новорічних свят у кількості 685 штук на суму 

95,9 тис. грн; 

          здійснено оплату за придбані квіти в букетах для вшанування загиблих 

військовослужбовців у кількості 75 букетів на суму 16,2 тис. грн; 

          забезпечено проведення трьох заходів до пам’ятних дат та подій 

соціального спрямування на загальну суму 18,3 тис. грн;  

          здійснено оплату витрат зі сплати судового збору – 8,6 тис. грн.  

Разом за бюджетною програмою «Інші заходи у сфері соціального захисту 

і соціального забезпечення» використано коштів у сумі 626,6 тис. грн.  

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016                             

№ 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», забезпечено 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 6 

особам з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму  14 373,3 тис. грн. 

За рахунок коштів бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг у 

2025 році  здійснювалися видатки на утримання комунальної установи «Центр 

соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради.  

Установа забезпечує: права дітей з інвалідністю на соціальну реабілітацію 

та адаптацію з метою їх наступної інтеграції у дитячі колективи, надання дітям 

з інвалідністю комплексної соціальної, психологічної, педагогічної реабілітації 

та медичного супроводу. За 2025 рік пройшли реабілітацію 59 дітей з 

інвалідністю (44 хлопчика і 15 дівчаток) та 62 дитини з групи ризику (34 

хлопчика  і 28 дівчаток). 

Для забезпечення діяльності КУ «Центр соціальної реабілітації дітей з 

інвалідністю» КМР за бюджетною програмою «Надання реабілітаційних послуг 

особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю» у 2025 році використано кошти 

загального фонду у сумі 7 464,9 тис. грн, у тому числі:  

видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 5 997,6 тис. грн; 

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю установою     

використано 453,1 тис. грн, а саме: офісне приладдя та папір, товари для 

образотворчого мистецтва – 29,0 тис. грн; господарчі товари, миючі засоби, 

пісок, рушники паперові, інвентар для господарської діяльності, обладнання для 

дитячого ігрового майданчика, дидактичні ігри, матеріали для проведення 

ремонтних робіт та інше – 319,0 тис. грн; бензин та дизельне пальне –                     

99,7 тис. грн; запчастини для автобусу «Богдан» – 5,4 тис. грн; 

придбано виробів медичного призначення на суму – 3,5 тис. грн; 

для оплати енергоносіїв використано – 419,7 тис. грн; 

для оплати послуг (крім комунальних) використано – 585,9 тис. грн, а саме: 

дератизацію та дезінсекцію приміщень, послуги з технічного обслуговування 

пожежної сигналізації та цілодобове спостереження, обов’язкове страхування 
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водіїв, автомобілів та орендованого приміщення, послуги з поточного ремонту 

автомобілів, підготовка об’єктів до опалювального періоду, послуги з повірки 

приладів обліку, послуги з поточного ремонту кабінету фізіотерапії, поточний 

ремонт системи теплопостачання та інше;  

для оплати професійного навчання працівників установи використано             

5,1 тис. грн.  

До спеціального фонду за 2025 рік надійшла благодійна допомога на суму 

– 2 534,9 тис. грн у вигляді інвентарю та засобів реабілітації для дітей з 

інвалідністю та інші надходження (бюджет розвитку) у сумі 200 тис. грн. 

По спеціальному фонду за рахунок бюджету розвитку використано кошти  

у сумі 200 тис. грн на придбання сходового гусеничного підйомника для 

поліпшення умов пересування дітей з інвалідністю у приміщені комунальної 

установи «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької 

міської ради.   

Також за рахунок коштів бюджету району у 2025 році здійснювались 

видатки на утримання комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському 

районі» Криворізької міської ради. 

Протягом 2025 року установою надавалися соціальні послуги 

громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть 

самостійно їх подолати, потребують сторонньої допомоги за місцем 

проживання та в умовах денного перебування.  

Станом на 31.12.2025 база даних пенсіонерів та осіб з інвалідністю, які 

потребували соціального обслуговування налічує 3 088 осіб. Фактично надано 

протягом 2025 року 584 377 соціальних послуг громадянам. 

До структури установи у 2025 році входило: чотири відділення соціальної 

допомоги вдома; відділення денного перебування; відділення організації 

надання адресної натуральної та грошової допомоги. 

За звітний період відділеннями соціальної допомоги вдома здійснено 

обслуговування 2 917 громадян району: 

надано підопічним 499 287 соціальних послуг, у тому числі на платній 

основі – 8 209. 

Протягом 2025 року послугами відділення денного перебування 

скористалась 161 особа, які отримали 82 392 соціальних послуг денного 

догляду та соціальної адаптації, що містять такі заходи: гаряче харчування, 

лікувальна фізкультура, організація дозвілля, постійна медична допомога 

(вимірювання тиску та температури тіла). У відділенні перебували підопічні 

центру, які отримували двохразове гаряче харчування. 

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги протягом 2025 року надано 2 698 послуг для 663 громадян. 

На утримання комунальної установи «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» 

Криворізької міської ради у 2025 році за бюджетною програмою «Забезпечення 

соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до 
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самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» 

використано кошти загального фонду у сумі 34 002,9 тис. грн. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями  склали 31 789,8 тис. грн. 

Для потреб відділення денного перебування, відділень соціальної 

допомоги вдома, відділення організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги витрачено кошти на придбання предметів, матеріалів та 

інвентарю  (у тому числі миючі та дезінфікуючі засоби, паливо - мастильні 

матеріали,  друкарські  бланки,  канцелярські товари,  спецодяг)  у  сумі –              

394,3 тис. грн. 

Для відділення денного перебування придбано: аптечки для надання 

швидкої медичної допомоги  та дезінфікуючі засоби  на   суму - 24,8 тис. грн; 

продукти харчування на суму - 418,8 тис. грн.  

 Протягом 2025 року для оплати послуг (крім комунальних) використано 

коштів на суму 444,4 тис. грн, а саме: послуг з поточного ремонту автомобіля, 

послуг з поточного ремонту комп’ютерної техніки, заправка картриджів, 

обслуговування пожежної сигналізації, медичний профілактичний огляд 

працівників, повірка лічильників, перезарядка вогнегасників, вивіз твердих 

побутових відходів та інше. 

Для оплати енергоносіїв використано 805,6 тис. грн, у тому числі: 

теплопостачання 297,5 тис. грн, водопостачання та водовідведення                  

47,7 тис. грн, електроенергія 379,5 тис. грн, вивіз сміття та придбання палива 

для генераторів 80,9 тис грн. Здійснено оплату збору на обов’язкове державне 

пенсійне страхування на придбаний автомобіль «соціальне таксі» у сумі               

125,2 тис. грн. 

До спеціального фонду за 2025 рік надійшли кошти у сумі –                           

4 972 тис. грн, у тому числі: за надані платні послуги – 1 329,2 тис. грн; 

благодійна допомога на суму – 639,3 тис. грн у вигляді продуктів харчування, 

меблів, електричної техніки та інших товарів; інші надходження(бюджет 

розвитку) у сумі 3 003,5 тис. грн.  

За рахунок коштів спеціального фонду проведені видатки на суму              

4 314 тис. грн, у тому числі: заробітна плата та нарахування на заробітну        

плату – 1 167,7 тис. грн; придбання предметів, матеріалів – 52,1 тис. грн;  

оплата послуг (крім комунальних) – 30,3 тис. грн; оплата енергоносіїв –        

60,4 тис. грн (теплопостачання - 32,8 тис. грн, водопостачання та 

водовідведення - 4,9 тис. грн, електроенергія - 22,7 тис. грн); придбання 

спеціалізованого транспортного засобу для надання послуг «Соціального   

таксі» – 3 003,5 тис. грн. 

По бюджетній програмі «Реалізація Національної програми 

інформатизації» використано кошти загального фонду у сумі 193,2 тис. грн. 

Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської 

ради використано – 152,2 тис. грн. Придбано дев’ять багатофункціональних 

пристроїв та 10 USB флеш-накопичувачів на суму 91,8 тис грн, здійснено 
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оплату послуг за користування інтернетом, старлінком, адміністрування та 

обслуговування програмного забезпечення на суму 60,4 тис. грн. 

Комунальною установою «Центр соціальної реабілітації дітей з 

інвалідністю» Криворізької міської ради використано за вищезазначеною 

бюджетною програмою 41 тис. грн для оплати послуг з адміністрування та 

обслуговування програмного забезпечення, оплати за користування інтернетом, 

оплати інших послуг у сфері інформатизації.  

Передбачені за вищезазначеними бюджетними програмами кошти надали 

можливість вирішити питання: реабілітації дітей з інвалідністю; надання 

соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю в установах 

соціального захисту населення; підтримки найбільш соціально - вразливих 

верств населення та інших пільгових категорій громадян, забезпечення 

проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального спрямування; 

забезпечення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб на 

основі формування і використання електронних інформаційних ресурсів і 

сучасних комп’ютерних технологій.  

 

 

  Заступник начальника управління 

  праці та соціального захисту населення                               Світлана ОСИПЕНКО 

 

 
 


